ZadacI ZA 2. KOLOKVIJ (bit će 3 zadatka u kolokviju):
I. jednadžba za vrednovanje obveznica (u predavanjima II. dio - od str. 9. do 14)
II. Izračunaj prinos obveznice (kotacije obveznica)
	12 month

	High
	Low
	Bonds
	Yld%
	Current ses in $1000
	High
	Low
	Last
	Net chg.

	671/8
	50
	APL 10 ¾ 08
	
	16
	56 7/8
	55 3/8
	55 3/8
	- 7/8


Yield = kamate / tekuća tržišna cijena

Yld = 10,75% / 55,375% = 0,194 ∙ 100 = 19,4%

III. Fundamentalna analiza

Na temelju podataka iz tablice izračunaj: radni kapital, koeficijent zaduženosti, koeficijent tekuće likvidnosti, EPS, P/S, P/E, P/B (tržišna cijena / knjigovodstvena vrijednost). (u kolokviju će se tražiti dvije ili tri vrijednosti od ovih)
	Razdoblje
	2007/6

	Dugotrajna imovina
	53.983.000,00

	Kratkotrajna imovina
	86.590.000,00

	Dugoročne obveze
	3.535.000,00

	Kratkoročne obveze
	77.140.000,00

	Poslovni prihodi
	66.807.000,00

	Neto dobit
	- 6.302.000,00

	Knjigovodstvena vrijednost
	28,44

	Tržišna kapitalizacija
	119.419.593,65

	Cijena dionice
	62,71


Formule:*
● Radni kapital = kratkotrajna imovina – kratkoročne obveze = 9.450.000,00
● Koeficijent zaduženosti = Uk.obveze / Uk.imovina (koliko u uk. imovini ima tuđih sredstava) = 0,57
● Koeficijent tekuće likvidnosti = kratkotrajna imovina / kratkoročne obveze = 1,12
● Tržišna kapitalizacija = cijena dionice × broj dionica 
    Broj dionica = tržišna kapitalizacija / cijena dionice = 1.904.315,00
● EPS (Earnings per share) = Neto dobit / Broj dionica = - 3,31
● P/S (Price to Sales ratio) = Tržišna kapitalizacija / Poslovni prihodi = 1,79
● P/E (Price to Earnings ratio) = Cijena dionice / EPS = - 18,95

● P/B = tržišna cijena / knjigovodstvena vrijednost = 2,20

* sve formule su u predavanjima na 55. i 56. str.
